

В областном центре по факту гибели местного жителя возбуждено уголовное дело



Ранее пресс-службой следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области сообщалось, что следственным отделом по г. Южно-Сахалинск по факту обнаружения 08 сентября 2018 года возле Бизнес-Центра «Столица» тела 23-летнего местного жителя проводится доследственная проверка.

В ходе проверки установлено, что в дневное время вышеуказанный молодой человек при выполнении работ по ремонту рекламных конструкций на здании торгового-делового центра «Столица», с использованием альпинистского снаряжения сорвался и упал с высоты примерно 8 этажа, в результате чего получил телесные повреждения, не совместимые с жизнью, что повлекло его смерть на месте происшествия.

По результатам доследственной проверки по данному факту следственным отделом по г.

Южно-Сахалинск возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ – причинение смерти по неосторожности.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1261431>